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	Лабораторная работа  № 2
НАСТРОЙКА И НАЛАДКА ТОКАРНО-ВИНТОРЕЗНОГО СТАНКА модели 1К62


Вариант заданий № ___

Задание №1. Основные узлы станка:

. 

Задание №2. Составить уравнение кинематического баланса цепи главного движения, обеспечивающей расчётную частоту вращения шпинделя ______ об/мин. 

Уравнение кинематического баланса с этими передачами, фактическая частота и её отклонение: 
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Задание №3. Составить уравнение кинематического баланса цепи подачи, обеспечивающей________________________ подачу величиной _________ мм/об.

Уравнение кинематического баланса (без сокращений), фактическая подача и её отклонение:
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Задание №4. Произвести расчёт настройки и наладки станка на обработку конуса детали по рис. 10,___

 Размеры детали (мм):  D=_______, d=________, L=_______, l=________. 
Режимы обработки: скорость резания v=_______ м/мин, подача S=______ мм/об.

	Уклон конуса 
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	Оценка угла: α=


Величина и направление смещения Н корпуса задней бабки 
[image: image4.wmf]=
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Конус будем обрабатывать следующим способом:

   Схема установки и обработки заданной детали     
Схема контроля величины смещения бабки (при выборе способа смещением корпуса задней бабки)
	Расчётная частота

вращения шпинделя:
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	Ближайшей к расчётной является частота вращения шпинделя:  n =          об/мин.

	Уравнение кинематического баланса и фактическая частота вращения шпинделя:
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	Фактическая скорость резания и сравнение её с заданной:
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 Ближайшей к заданной является _________________ подача: S =              мм/об.  
Уравнение кинематического баланса подачи и фактическая её величина:
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